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kuryr 16. září 2023

Špionážní aplikace „Druhé rande“ je dalším pevným
důkazem, že Amerika je říší Matrix

infokuryr.cz/n/2023/09/16/spionazni-aplikace-druhe-rande-je-dalsim-pevnym-dukazem-ze-amerika-je-risi-matrix

Nedávno došlo k velkému průlomu ve vyšetřování
kybernetického útoku na čínskou Severozápadní
polytechnickou univerzitu. Během vyšetřování případu čínští
experti pomocí analýzy špionážní aplikace nazvané „Druhé
rande“ úspěšně identifikovali skutečnou identitu zaměstnanců
Národní bezpečnostní agentury (NSA) za incidentem. Tento
významný objev se stal dalším nesporným důkazem toho, že
vláda USA provádí kybernetické útoky proti jiným zemím.

 
Podle zprávy, kterou zveřejnilo Čínské centrum pro reakci na
počítačové viry, je tato aplikace „Druhé rande“ kybernetickou
špionážní zbraní vyvinutou americkou NSA, která dokáže
odposlouchávat a přebírat síťový provoz, provádět útoky typu „člověk
uprostřed“ (Man-in-the-middle), vkládat škodlivý kód a další škodlivé
funkce a může být také použita ve spojení s jiným malwarem k
provedení komplexních kybernetických „špionážních“ činností.
Kromě toho čínská strana odhalila také odrazové servery dálkově
ovládané NSA, z nichž většina se nachází v Německu, Japonsku,
Jižní Koreji, Indii a na Tchaj-wanu. Pomocí těchto kanálů mohou
USA provádět dlouhodobé krádeže tajemství cílových uživatelů a
vždy mohou do cílové sítě dodat další kybernetické útočné zbraně.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/09/16/spionazni-aplikace-druhe-rande-je-dalsim-pevnym-dukazem-ze-amerika-je-risi-matrix/


2/4

Paradoxně téměř ve stejnou dobu zveřejnilo ministerstvo obrany
Spojených států shrnutí své kybernetické strategie z roku 2023. Na
druhé stránce tohoto shrnutí byla mimo jiné uvedena Čína jako
„soupeř“ v kyberprostoru a byla zde také zřízena zvláštní kapitola,
která má očernit Čínu, a která dokonce spekuluje, že Čína bude
provádět takzvané „destruktivní síťové útoky“ na pevninskou část
USA. Podle názoru mnoha amerických médií označilo americké
ministerstvo obrany Čínu za „největší hrozbu“ v oblasti síťové
bezpečnosti.

Skutečnost je však taková, že Čína je hlavní obětí kybernetických
útoků Spojených států. Příslušní odborníci poukázali na to, že
americká strana na jedné straně využívá špionážní software k tomu,
aby v Číně realizovala krádeže tajemství, na straně druhé z toho ale
obviňuje Čínu a na tomto klamném základě zdůrazňuje, že USA
vnímají Čínu jako největšího strategického konkurenta. Současně je
to pro Spojené státy také způsob, jak si vytvořit záminku k
šikanování Číny v oblasti kybernetiky a informačních technologií a
připravit si tak půdu pro další kybernetické útoky mimo své hranice.
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Podle zpráv bývalého novináře britského deníku The Guardian
Glenna Greenwalda, který informoval o programu „PRISM“,
americká NSA za 30 dní údajně na dálku ukradla 97 miliard e-mailů
a 124 miliard telefonních hovorů, z toho 500 milionů v Německu, 70
milionů ve Francii a 60 milionů ve Španělsku. Za účelem uchování
tohoto obrovského množství dat vybudovala NSA v Utahu také
největší datové centrum ve Spojených státech, které může
uchovávat celosvětová data o elektronické komunikaci za 100 let. V
první polovině letošního roku došlo v americkém Pentagonu k
dalšímu incidentu s únikem dokumentů, který ukázal, že Spojené
státy jsou nejen hluboce zapojeny do rusko-ukrajinského konfliktu,
ale také pokračovaly v odposlouchávání vysoce postavených
Ukrajinců, Jihokorejců, Izraelců a dalších, a dokonce
odposlouchávaly rozhovory generálního tajemníka OSN Antónia
Guterrese a dalších představitelů OSN.

Kdo bez rozdílu sleduje a krade tajemství po celém světě? Kdo je
největší hrozbou v globálním kyberprostoru? Spojené státy už svými
činy daly odpověď. Zásadní průlom v případu kybernetického útoku
na čínskou Severozápadní polytechnickou univerzitu ukazuje
schopnost Číny předcházet vnějším kybernetickým útokům a bránit
se jim, stejně jako její odhodlání udržet globální kybernetickou
bezpečnost.
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Nemůžete být s námi osobně na Václavském náměstí?

Sledujte přímý přenos. Začínáme ve 14 hodin.

Dne 16. 9. 2023 se pomocí níže uvedených tlačítek dostanete na živé vysílání.

ŽIVÝ PŘENOS YOUTUBE

ŽIVÝ PŘENOS FACEBOOK

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=o7-sqJXCxRM
https://www.facebook.com/stranaPRO
https://stranapro.cz/

